

实干兴邦 新气象

——深入贯彻落实十八大精神述评之四

□新华社记者 周英峰

全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴——党的十八大描绘的美好蓝图，如何变成共同行动、化为生动现实？人民在期待，世界在关注。

空谈误国，实干兴邦——新一届中央领导集体作出明确回答。出台八项规定，反对奢侈浪费，下基层问疾苦，听民声……中华大地上，清新之风扑面而来。

求真务实，永葆共产党人的本色

2月16日，春节后的第一个工作日。上午，在内蒙古自治区通辽市，市委、市政府主办了一场发展县域经济和民营经济座谈会，听取企业的意见和建议；在福建省海口市程溪镇，镇里的工作人员来到重点项目建设现场，推动进度、排忧解难；在四川省江油市，市委书记带队到产业园区和农村，听建议、解难题……

一年之计在于春。在贯彻落实十八大精神的开局之年，从城市到乡村，从机关到企业，埋头实干、拼搏进取的风处处涌动。“最好的作风，就是踏踏实实干事。”中央党校教授辛鸣说，从加强自身建设、密切血肉联系、提高执政效率的高度，新一届党中央围绕改进作风出台务实举措并身体力行，推动“实干兴邦”成为大势所趋。

实干兴邦，从转变作风抓起——十八大闭幕不久，中央政治局就出台八项规定，精简会议、改进会风、精简文件简报、改进文风、改进调查研究、规范出访活动……一项项详细具体、针对性强的规定，令人耳目一新。

从中央到地方，落实八项规定逐步深入；开会座谈发言短了、空话少了，新闻报道字数少了、时长短了，内容实了，领导干部下基层、访民情、办实事的多了……

“从具体的事情抓起，中央作表率、基层有行动，就一定落到实处，取得实效。”《求是》杂志社研究员黄苇町说，无论是出台规定，还是到基层调研，都传递出新一届党中央务实、实干之风，这是一个鲜明的导向。求真务实是共产党人的政治本色，是“实干兴邦”的生动实践，也是国之所需、民之所盼。当前，仍有部分党员干部不思进取、得过且过，或作风漂浮、工作不实，或好大喜功、急功近利，或弄虚作假、欺上瞒下……

“没有作风保障，一切梦想只能是空想。”国家行政学院教授汪玉凯说，当前及未来一段时间，必须在转变作风上继续用真心、下苦功，尤其是要让求真务实的作风内化为党员干部的自觉行动，用实干托起“中国梦”。

勤俭节约，净化廉洁从政的环境

“瘦身新年：中国降低庆祝调门”“中国春节处处体现节约新风”……对于刚刚过去的中国春节，海外媒体纷纷用了“节俭”一词概括。

党风决定政风，政风影响民风。十八大以来，继在八项规定中强调“厉行勤俭节约”之后，新一届党中央又专门发出了“厉行勤俭节约，反对铺张浪费”的号召，出台“六项禁令”并推动形成席卷全国的厉行节约、反对浪费的热潮。

——在党政机关和企业事业单位，一系列落实举措纷纷出台：简化公务接待，控制会议数量，不安排宴请；叫停电视上的“送礼”广告……

——中央的号召在社会上也引起积极的回应：网友自发组织起“光盘行动”，号召人们杜绝餐桌上的浪费；相关协会发出倡议，呼吁经营者和消费者抵制浪费；市民春节减少了外出用餐和燃放鞭炮……

变化，体现在一个个细微之处：高档酒店遭遇了退订潮，高档礼品等纷纷销量下滑……但新风背后，仍有让人担忧之处：中央禁令之下，吃喝浪费、迎来送往之风在一些地方仍未杜绝，个别公款消费变“明着吃”为“暗着吃”，人为的“造城”“造节”仍暗流涌动……

“知艰苦，才懂得要奋斗。实干兴邦，需要艰苦奋斗。”辛鸣指出，如果财力用在不该用的地方，不仅浪费公共资源，而且透支发展动力；如果干部热衷于吃喝应酬、讲排场比阔气，就不可能有精力谋划发展、为民造福。“俭则约，约则百善俱兴；侈则肆，肆则百恶俱纵。”改进工作作风，最根本的是坚持和发扬艰苦奋斗精神，遏止奢靡浪费之风，以净化政治生态，营造廉洁从政的良好环境，进而带动整个社会风气的好转。

汪玉凯说，转变作风树新风，各级领导干部的率先垂范，比任何文件都有力量。同时，应建立更加严格的法规制度，对公务接待、公车使用、办公设施建设等制定可以量化的标准，切实管住花钱的手、吃喝的嘴。

以人为本，筑牢执政为民的根基

“看到总书记那么平易近人，一直面带微笑站着听我们说，我们也就没有顾忌，把掏心窝的话说出来了。”北京“的姐”李文岩回忆说。

节前最后一个工作日，习近平总书记在北京慰问一线劳动者，并到一家出租车公司

了解“打车难”。就在几天前，他到甘肃贫困地区看望了困难群众，号召各级干部“多到群众最需要的地方去解决问题，多到发展最困难的地方去打开局面”。

民为邦本，本固邦宁。从太行山深处踏雪看“真贫”，到在武陵山特困地区访农户；从看望艾滋病患者，到慰问返乡农民工……新一届中央领导集体用实际行动温暖民心、作出表率，也拉开了各级党员干部走基层、树新风的序幕。

——春节期间，各省区市的负责人纷纷深入基层看望慰问一线员工，为困难群众送去温暖，与老百姓探讨致富经验；

——春节期间，广西陆川县组织广大回乡党员干部组成14个工作组、164个工作队，同父老乡亲共商乡村发展大计、共谋增收致富之路；

——春节刚过，福建南靖县组织近百名农业专业技术人员，深入各乡镇的蔬菜水果种植区、农业科技示范园区，促进农业发展和帮助农民增收……

实干才能兴邦，实干重在为民。

随着作风的深入，广大党员干部下基层、访民情确实多了，但不可否认也存在一些值得注意的现象：少数人慰问摆摆样子，调研蜻蜓点水，考察走马观花，满足于“点上一看，家里坐一坐，随便说一谈”。

“贯彻八项规定不能只追求形似，更不能用新的形式主义取代旧的形式主义。”黄苇町说，要真正从保持党和人民群众的血肉联系、坚持党的宗旨出发来改进作风，切实使党的根基、血脉、力量深植于人民群众之中。

（新华社北京2月22日电）



全国农民工总量2.6亿

新华社北京2月22日电(钱成刘)国家统计局22日公布的2012年统计公报显示,2012年全国农民工总量为26261万人,比上年增长3.9%。其中,外出农民工16336万人,增长3.0%;本地农民工9925万人,增长5.4%。

报告称,2012年末全国就业人员37102万人,其中城镇就业人员1266万人;年末城镇登记失业率为4.1%,与上年持平。报告显示,2012年全年农村居民人均纯收入7917元,比上年增长13.5%,扣除价格因素,实际增长10.7%;农村居民人均纯收入中位数为7019元,增长13.3%。城镇居民人均可支配收入24565元,比上年增长12.6%,扣除价格因素,实际增长9.6%;城镇居民人均可支配收入中位数为21986元,增长15.0%。

国家统计局副局长谢鸿光认为,我国虽然经济增幅有所回落,但就业形势总体平稳。城乡居民收入较快增长,收入实际增长快于GDP增长,同时,农村居民收入实际增速比城镇快1.1个百分点。

教育部发文强调春季开学五项“严令”

新华社北京2月22日电 春季开学前夕,教育部发出通知,以五项“严令”规范办学秩序,查处违规行为。教育部在通知中指出,要严格落实治理择校乱收费、补课乱收费、幼儿园乱收费、教辅材料散滥等有关规定;严格执行教育收费公示制度,按照规定收取服务性收费和代收费,规范校服征订并严把质量关;严禁义务教育阶段招生录取与“奥数”等各种学科竞赛、特长评级相挂钩的行为。对反映和暴露的问题,要认真核实查处,强化责任追究,严肃处理责任人,并向社会通报查处结果。



这是洛阳博物馆内陈列的一件东汉年间的“辟邪”大型石雕。据河南省文物局公布的信息,从2013年3月至2016年12月,河南省将在全省范围内开展第一次全国可移动文物普查工作。通过普查,全面掌握各类国有单位收藏保管可移动文物的总体情况,建立国有可移动文物登录机制,为科学保护制定政策。

（新华社北京2月22日电）



2月21日,来自河南省三门峡市一支农民篮球队的队员(左)在比赛中跃起投篮。

万村千乡赛篮球

春节期间,“促和谐、奔小康”河南省第五届“万村千乡”农民篮球赛在河南省各地激战正酣。始创于2009年的“万村千乡”农民篮球赛,是河南省一项重要的全民健身活动。整个比赛覆盖全省各地,从各行政村、乡镇、县、市层层选拔,到每年春节期间进行总决赛。这项从村里一直打到省里的农民篮球赛,每年参与人数在30万左右。被誉为“中国农民的NBA”。



2月21日,来自河南省济源市一支农民篮球队的队员(黄衣)在比赛中进攻。

农村微型面包车被纳入交通安全监控重点

新华社北京2月21日电(记者邹伟 史竞男)针对当前农村地区县乡道路事故多发,微型面包车、中巴车超员载客、翻坠事故集中等突出问题,公安部21日决定,全力以赴加强农村地区道路交通安全管理,特别是将微型面包车纳入视线并重点监控。

公安部交管局有关负责人介绍,近期发生多起道路交通事故,暴露出农村县乡公路警示标志不完善、安全防护设施严重缺少、管理薄弱等突出问题。目前正值元宵节前农村民俗庆典活动集中时期,中短途出行旺盛,元宵节后将进入农民工返城、学生返校高峰期,各地公安交管部门在确保高速公路、主要国省干道管控力度不

减的同时,将主要精力投入到农村地区,加强农村县乡道路事故预防工作。按照部署,各地公安交管部门将集中力量强化农村地区安全源头管控,发动农村基层力量加大管控力度,摸清群众出行需求,进行针对性防控;加强农村道路危险路段的排查和重点防控;协调相关部门增加农村中短途运力,降低出行压力,从源头解决因运力不足导致的客车多拉快跑、货车载人等问题。

我国私人轿车保有量达5308万辆

据新华社北京2月22日电(钱成刘)我国2012年末全国民用汽车保有量达到12089万辆(包括三轮汽

车和低速货车1145万辆),比上年增长14.3%。国家统计局22日公布的2012年统计公报显示,在全国12089万辆民用汽车中,私人汽车保有量9309万辆,增长18.3%。民用轿车保有量5989万辆,增长20.7%,其中私人轿车5308万辆,增长22.8%。

声明

兹有王亚运的教师资格证书(编号:20114116722000696),因不慎丢失,特声明作废。

公告

现有河南辰龙茶叶有限公司与光山信红茶业有限公司依法合并后为河南辰龙茶叶有限公司,注册资本1800万元。特此公告。

改进作风要从领导干部做起

“坚持艰苦奋斗、勤俭节约,下决心改进文风会风,着力整治庸懒散奢等不良作风,坚决克服形式主义、官僚主义,以优良党风凝聚党心民心、带动政风民风。”党的十八大作出的改进工作作风的部署,切中要害,深入人心。

从出台改进工作作风的八项规定,到制定反对铺张浪费的六条禁令,再到以身作则践行规定树立新风,新一届中央领导集体用自己的一言一行彰显了从正治治党的坚定决心,也为实现十八大确立的宏伟目标进一步凝聚了信心力量。

拍卖公告

受平桥区深圳商场破产管理人委托,我公司定于2013年3月11日(星期一)上午10点在信阳龙潭大酒店会议室拍卖:

- 原平桥区深圳商场房屋建筑物

位于平桥区平桥大道与人民路交叉口,包括新、老营业楼、办公楼及营业厅、仓库等房屋建筑物,总面积约2435㎡。整体打包拍卖,有法院裁定书。凡有意竞买者,携带有效证件、交纳3000元保证金(以实缴到账为准),到我公司办理竞买手续。竞买不中,保证金全额无息退还。报名时间:即日起至2013年3月8日下午4时止。展示:即日起在标的物所在地展示。联系地址:信阳市北京南路体彩广场西侧信泉集团四楼。联系人:田先生 6265006 13598571280。网 址: www.xylp.com (信阳拍房网) 工商局备案电话: 0370-3380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

声明

兹有固始县陈淋子镇大竹园村鲁光平的烟酒副食零售店营业执照正、副本(证号:411525660156791),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有刘艳辉所有的房屋坐落于浉河区茶韵路8号茗阳天下210号楼2单元304号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第00013354号,混合结构一幢,建筑面积126.67平方米),因不慎丢失,特声明作废。

声明人:刘艳辉
2013年2月21日

声明

兹有李叶所有的蒙迪欧轿车,发动机号:CA18460,车架号:298035,其车购置税证明副本(证号:11411678379),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院

★ 新农合定点医院 ★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址: 信阳市工区路四里棚 [火车站东18/18路下车即可] [西里棚市场地下车库可]